



NYC Children

## رضاعی والدین بنیں

نیو یارک سٹی ایڈمنسٹریشن فار چلڈرنز سروسز (ACS) بچوں اور نوجوانوں کا تعاون کرنے کے لیے نفیس طریقے سے کام کرتی ہے تاکہ وہ اپنے گھروں میں بحفاظت رہ سکیں۔ بعض اوقات بچوں کو اپنی زندگیوں میں پریشان کن حالات کے سبب اپنے رضاعی نگہداشت سے تعاون کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس سے مشفق بالغان کے لیے اپنا دل اور مسکن دونوں کو کھولنے کے مواقع پیدا ہوتے ہیں، جو ایک محفوظ اور پروان چڑھانے والا ماحول فراہم کرتا ہے جہاں یہ بچے پرورش پا سکتے ہیں۔

خاص طور پر، نیو یارک سٹی کو ایسے رضاعی والدین کی تلاش ہے جو ایک مستحکم اور پیار بھرا گر فراہم کر سکتے ہیں تاکہ:

■ وہ بچے جو بھائی بہنوں کے گروپس کا حصہ ہیں

■ 13 سال اور زائد عمر کے نوخیز جوان

■ پیچیدہ رویہ جاتی، نشوونما سے متعلق اور طبی ضروریات کے حامل بچے اور نوجوان

### تصدیق کے عمل کا مجموعی جائزہ

ایک اورینٹیشن میں جائیں اور درخواست مکمل کریں - متوقع رضاعی والدین کے لیے اورینٹیشن رضاعی نگہداشت کی اور رضاعی نگہداشت بننے میں جو کچھ شامل ہے اس کی ایک جامع وضاحت پیش کرتا ہے۔ دلچسپی رکھنے والے والدین یہ عمل شروع کرنے کے لیے درخواست مکمل کر کے واپس بھیج سکتے ہیں۔

تصدیق کا عمل مکمل کریں - رضاعی والدین بننے کی راہ تصدیق کے عمل میں متعدد مراحل مکمل کرنے کی متقاضی ہوتی ہے، بشمول: رضاعی والدین کی تربیت میں جائیں تاکہ رضاعی نگہداشت اور معاون رضاعی والدین بننے کی اہلیتیں فروغ دینے کے بارے میں مزید جان لیں۔ طبی کلینرنس حاصل کریں کیونکہ رضاعی والدین سے بچے کی بہترین نگہداشت کرنے کے لیے صحت مند ہونے کی توقع کی جاتی ہے۔ جامع پس منظر کی جانچ کی کامیاب تکمیل، جو آپ کے گھرانے میں رہنے والے 18 سال اور اس سے زائد عمر کے تمام بالغوں کے لیے مطلوب ہے۔ گھر پر مطالعہ میں شامل ہوں جو اس امر کا تعین کرنے کے لیے آپ کے گھر کی ایک تشخیص ہوتی ہے کہ آیا بچوں کے لیے محفوظ اور مناسب ہے۔

ان مراحل کی کامیاب تکمیل رضاعی والدین کی تصدیق کے لیے مطلوب ہے۔ مصدقہ رضاعی والدین آپ کے بن جانے پر، رضاعی نگہداشت کی ایجنسی آپ کے گھر پر رکھوانے کے لیے کسی بچے/نوعمر کو آپ سے میچ کرنے کے لیے مناسب طریقے سے کام کرے گی۔ بیشتر بچے بحفاظت اپنے والدین کے پاس بحفاظت گھر واپس ہو سکتے ہیں۔ جب ایسا ہو سکتا ہو تو، کچھ رضاعی والدین تہنیتی والدین بن جاتے ہیں۔

ہم آپ کا جوڑا New York City کی رضاعی نگہداشت کی ایجنسیوں میں سے ایک کے ساتھ جوڑنے کے خواہاں ہیں تاکہ پورے عمل کے دوران آپ کو اہم معلومات، رہنمائی اور تعاون فراہم کیا جائے۔

براہ کرم مزید معلومات ACS WISHline سے 212-676-WISH (9474) پر حاصل کریں یا مزید معلومات کے لیے [nyc.gov/foster](http://nyc.gov/foster) ملاحظہ کریں۔